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Protokół Nr IV/11

IV zwyczajnej sesji Rady Miejskiej we Fromborku z dnia 27 stycznia 2011 roku, która odbyła
się w sali obrad Urzędu Miasta i Gminy we Fromborku.
Sesję rozpoczęto o godz. 910, zakończono o godz. 1135.
Na ogólną ilość 15 radnych udział w sesji wzięło 14 radnych.

Ponadto w sesji udział wzięli:
1. Krystyna Lewańska – burmistrz Miasta i Gminy Frombork
2. Zbigniew Kędziora – zastępca burmistrza Miasta i Gminy Frombork
3. Ewa Rymarska – skarbnik gminy
4. Kazimierz Kubiak - kierownik Posterunku Policji we Fromborku
5. Bożena Szczepanik – dyrektor Zespołu Szkół we Fromborku
6. Marek Wróbel – dyrektor Zarządu Wodociągi Fromborskie Sp. z o. o.
7. Anna Zakrzewska – dyrektor przedszkola
8. Maria Łacko – dyrektor biblioteki
9. Andrzej Grudziński – radca prawny
10. Zenon Niedzwiecki – pracownik urzędu
11. Bogdan Szczyrba – pracownik urzędu
12. Justyna Ocalewicz - przedstawicielka ESWIP
13. Małgorzata Woźna - przedstawicielka ESWIP
14. Jolanta Soszyńska – strona uchwały

Ad. pkt 1.

Otwarcia IV zwyczajnej sesji Rady Miejskiej we Fromborku dokonał Przewodniczący Rady
Miejskiej we Fromborku pan Krzysztof Hołubowski.
Stwierdził, iż obrady są prawomocne, gdyż na ogólną ilość 15 radnych obecnych jest
14 radnych.

Ad. pkt 2.

Na sekretarza obrad zaproponowano radnego Adama Grodzkiego, który wyraził zgodę.
Ww. propozycję poddano pod głosowanie.
Za przyjęciem głosowało 14 radnych.
Przeciw głosowało 0 radnych.
Wstrzymało się od głosu 0 radnych.
Sekretarzem obrad został wybrany radny Adam Grodzki.

Ad. pkt 3.

Przewodniczący Rady przystąpił do zapoznania radnych z porządkiem obrad. Zapytał, czy są
propozycje zmiany porządku obrad. Żadnych uwag nie zgłoszono.

Przedstawiono następujący porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Wybór sekretarza obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z poprzednich obrad Nr III/10 z dnia 30.12.2010 r.
5. Informacja z realizacji uchwał podjętych na sesji w dniu 30.12.2010 r.
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6. Sprawozdanie z pracy Burmistrza.
7. Interpelacje i zapytania radnych do Burmistrza.
8. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Frombork na lata 2011 – 2016,
b) zmian w budżecie na 2011 r.,
c) przyjęcia do realizacji projektu pn. „Kuźnia pomysłów – edukacja pozaformalna na

obszarach wiejskich” finansowanego ze środków Europejskiego Funduszu
Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki – Priorytet IX,
Działanie 9.5 „Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich”,

d) przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów
Alkoholowych na  2011 rok,

e) uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2011 - 2014,
f) przedłużenia czasu obowiązywania taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę

oraz dla zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie Miasta i Gminy Frombork
stosowanych przez Wodociągi Fromborskie Sp. z o.o. we Fromborku na okres od dnia
01 marca 2011 r. do dnia 31 grudnia 2011r.,

g) Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego zabudowy mieszkaniowej
w obrębie geodezyjnym Biedkowo, gmina Frombork,

h) wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu bonifikaty od Pani Jolanty
Soszyńskiej, zam. Miednik, 07-104 Stoczek udzielonej przy sprzedaży lokalu
mieszkalnego nr 3 posadowionego w budynku nr 6A na działce oznaczonej według
ewidencji gruntów numerem 26/2, obręb 7 Frombork przy ulicy Osiedle Słoneczne
w przypadku sprzedaży tego lokalu przed upływem pięciu lat licząc od dnia jego
nabycia,

i) uchwalenia ramowego planu pracy Rady Miejskiej we Fromborku na 2011 roku,
j) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej we Fromborku na 2011

rok.
9. Zatwierdzenie planów pracy Komisji Rady na 2011 rok.
10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
11. Oświadczenia radnych i sprawy różne.
12. Zakończenie obrad.

Ad. pkt 4.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do protokołu z poprzednich obrad.
Żadnych uwag nie zgłoszono.

Pod głosowanie poddano protokół Nr III/10 z dnia 30.12.2010 r.
Za przyjęciem głosowało 13 radnych.
Przeciw głosowało 0 radnych.
Wstrzymał się od głosu 1 radny.
Protokół został przyjęty.

Ad. pkt 5.

Pani Burmistrz Krystyna Lewańska odczytała informację z realizacji uchwał podjętych
na sesji nr III/10 w dniu 30 grudnia 2010 r.
Informacja z realizacji uchwał stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 6.
Pani Burmistrz Krystyna Lewańska przedstawiła sprawozdanie ze swojej pracy, które stanowi
załącznik nr 12 do protokołu.
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Ad. pkt 7.

Brak interpelacji i zapytań.

Ad. pkt 8.

a) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały
w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Frombork na lata 2011
– 2016. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.
Za przyjęciem głosowało 14 radnych.
Przeciw głosowało 0 radnych.
Wstrzymało się od głosu 0 radnych.
Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR IV/19/11 stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

b) Przewodniczący Rady poinformował, iż w projekcie uchwały w sprawie zmian
w budżecie na 2011 r. został wprowadzone zmiany. Pani Ewa Rymarska
poinformowała, że w projekcie uchwały dokonano zmiany polegającej na
wprowadzeniu do budżetu po stronie dochodów i wydatków projektu „ Kuźnia
pomysłów- edukacja pozaformalna na obszarach wiejskich”.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały. Żadnych uwag
i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.
Za przyjęciem głosowało 14 radnych.
Przeciw głosowało 0 radnych.
Wstrzymało się od głosu 0 radnych.
Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR IV/20/11  stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

c) Przewodniczący Rady poprosił przedstawicielki Elbląskiego Stowarzyszenia
Wspierania Inicjatyw Pozarządowych o przedstawienie projektu uchwały w sprawie
przyjęcia do realizacji projektu pn. „Kuźnia pomysłów – edukacja pozaformalna na
obszarach wiejskich” finansowanego ze środków Europejskiego Funduszu
Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki – Priorytet IX,
Działanie 9.5 „Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich”.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały. Żadnych uwag
i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.
Za przyjęciem głosowało 14 radnych.
Przeciw głosowało 0 radnych.
Wstrzymało się od głosu 0 radnych.
Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR IV/21/11 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
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d) Przewodniczący Rady poinformował, iż w projekcie uchwały w sprawie przyjęcia
Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na
2011 rok została poprawiona błędnie zapisana nazwa Gminnej Komisji
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Nadmienił, że komisja pobiera, tak
samo jak w ubiegłym roku, wynagrodzenie w wysokości 280,00 zł brutto, to jest
240,00 zł netto.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały. Żadnych uwag
i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.
Za przyjęciem głosowało 14 radnych.
Przeciw głosowało 0 radnych.
Wstrzymało się od głosu 0 radnych.
Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR IV/22/11 stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

e) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały
w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na lata
2011 - 2014. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.
Za przyjęciem głosowało 14 radnych.
Przeciw głosowało 0 radnych.
Wstrzymało się od głosu 0 radnych.
Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR IV/23/11 stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

f) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały
w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania taryf dla zbiorowego zaopatrzenia
w wodę oraz dla zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie Miasta i Gminy
Frombork stosowanych przez Wodociągi Fromborskie Sp. z o.o. we Fromborku na
okres od dnia 01 marca 2011 r. do dnia 31 grudnia 2011r.

Radny Ryszard Pawluczuk poinformował, że mieszkańcy z terenów Gminy Frombork
otrzymali pisma od Dyrektora „Wodociągów Fromborskich” sp. z o. o. dotyczące
zaprzestania od 1 marca 2011 r. odbierania ścieków z miejscowości po- pegeerowskich,
w których znajdują się szamba należące do spółki. Poinformował, że uzyskał informację od
pana Marka Wróbla, że odbiór ścieków z ww. miejscowości będzie odbywał się na zasadzie
umów zleceń z konkretnymi odbiorcami. Nadmienił, że został również poinformowany, że
jeden kurs wozu asenizacyjnego będzie kosztował 150 zł plus koszty związane z przyjęciem
ścieków do oczyszczalni. Radny Ryszard Pawluczuk stwierdził, że zaniechanie prowadzenia
ww. usług przez spółkę związane jest z podwyżką dla mieszkańców z terenu gminy. Zapytał,
jakie jest stanowisko w tej sprawie pani Burmistrz i czy planuje podjąć w tym kierunku
działania. Pani Burmistrz poinformowała, że jest po spotkaniu rady nadzorczej spółki z o. o.
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„Wodociągi Fromborskie”. Na tym spotkania postanowiono pozostawić taryfy na
dotychczasowym poziomie, aby nie obarczać mieszkańców Miasta i Gminy Frombork
dodatkowymi kosztami. Nadmieniła, że spółka wykonując określone zadania, musi działać na
podstawie i w granicach prawa. Pani Burmistrz poprosiła pana Marka Wróbla o wyjaśnienie
treści ww. pisma skierowanego do mieszkańców popegeerowskich sołectw. Radny Robert
Markun poinformował, że Agencja przekazując na rzecz gminy szamba, przekazała również
środki  na  ich  utrzymanie.  Dodał,  że  o  ile  dobrze  się orientuje,  z  tych  środków
unowocześniono oczyszczalnię ścieków we Fromborku. Radny Robert Markun stwierdził
natomiast, że szamba w sołectwach nie zostały nawet oczyszczone. Zapytał, czy jak szamba
zostaną przekazane na rzecz wspólnot mieszkaniowych, to gmina je oczyści. Radna
Agnieszka Wrońska zapytała, kto płacił do tej pory za wywóz ścieków z szamb z ww.
miejscowości. Pan Marek Wróbel poinformował, że godzina pracy sprzętu asenizacyjnego
kosztuje ok. 100 zł plus 7,60 zł netto za m3 ścieków wraz z utylizacją. Poinformował, że
świadczone usługi w tym zakresie przez „Wodociągi Fromborskie” są o wiele tańsze niż
w Braniewie. Pan Marek Wróbel powiedział, że obiecał  poprzedniej radzie, że wraz ze
zmianą taryf zostanie rozwiązany problem szamb. Pan Marek Wróbel powiedział, że szamba
znajdujące się na stanie spółki nie przynosiły żadnych korzyści, a wręcz przeciwnie w skali
roku przynosiły dla spółki straty w wysokości ok. 30 tys. zł, co obciążało wszystkich
mieszkańców  miasta i gminy Frombork. Dodał, że jeżeli spółka nie ma żadnych korzyści
z szamb, to należałoby je sprzedać. Nadmienił, że są dwa sposoby rozwiązania problemu
z użytkowaniem szamb. Pierwszy to wydzierżawić szamba albo w drodze negocjacji
sprzedać. Pan Marek Wróbel powiedział, że zobowiązuje się do uczestniczenia w zebraniach
wiejskich w miejscowościach, których ww. problem dotyczy. Pan Marek Wróbel powiedział,
że należy przywrócić prawidłowy i zgodny z prawem stan funkcjonowania szamb i nie ma
możliwości pozostawienia obecnego stanu faktycznego. Radny Robert Markun zapytał, na co
zostały przeznaczone pieniądze otrzymane z Agencji Nieruchomość Rolnych wraz
z przejęciem infrastruktury. Pan Marek Wróbel powiedział, że ani on, ani pani Burmistrz nie
są adresatami tego pytania, ponieważ oni takich decyzji nie podjęli, tylko wcześniejsze
władze. Pani Burmistrz poinformowała, że Agencja Nieruchomości Rolnych wraz
z przekazaną infrastrukturą przekazała na rzecz gminy pół miliona zł. Pani Burmistrz dodała,
że decyzja o przejęciu całej infrastruktury wraz z dopłatą na modernizację została podjęta
przez ówczesne władze zbyt pochopnie. W momencie otrzymania środków pieniężnych
ówczesne władze zdecydowały się na wybudowanie nowoczesnej oczyszczalni we
Fromborku. Pani Burmistrz poinformowała, że oczyszczalnia jest wybudowana dla
wszystkich mieszkańców Miasta i Gminy Frombork. Pani Burmistrz powiedziała, że gmina
chce pomóc mieszkańcom, których problem dotyczy poprzez opłacenie całej dokumentacji
dotyczącej wybudowania oczyszczalni przydomowych. Radny Robert Markun zapytał, czy
gmina nie może wybudować oczyszczalni przydomowych ze środków otrzymanych na
modernizację. Pani Burmistrz stwierdziła, że nie powiedziała, że się zgadza z decyzją podjętą
przez ówczesne władze. Radna Barbara Kulynycz powiedziała, że szamba są w złym stanie i
zapytała czy zostaną naprawione przez właściciela przed ewentualnym ich wydzierżawieniem
lub sprzedaniem. Pan Marek Wróbel powiedział, że na właścicielu nieruchomości ciąży
obowiązek odprowadzenia nieczystości płynnych. Dodał, że nie jest to sprawa spółki, chyba
że będzie to umowa zlecenie na wywóz. Radny Ryszard Pawluczuk stwierdził, że jeżeli koszt
związany z wywozem ścieków z terenu gminy będzie na tym samym poziomie co w mieście,
to nie ma żadnego problemu, ale jeżeli będzie wyższy, to pani Burmistrz powinna znaleźć
źródło dofinansowania różnicy. Radna Halina Rycio stwierdziła, że Dyrektor „Wodociągów
Fromborskich” powinien w roku ubiegłym poinformować mieszkańców o takich zmianach.
Zapytała, dlaczego Dyrektor „Wodociągów Fromborskich” nie przedłożył radzie wraz
z taryfami „Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń
kanalizacyjnych” oraz „Regulamin dostarczania wody i odprowadzania ścieków.” Pan Marek
Wróbel powiedział, że ww. regulamin dostarczył już do urzędu. Dodał, że zostanie on
przedłożony radzie na najbliższej sesji, ponieważ jest w chwili obecnej przesłany do
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zaopiniowania do radcy prawnego. Pan Marek Wróbel nadmienił, że nie ma potrzeby
przyjęcia „Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń
kanalizacyjnych”, gdyż „Wodociągi Fromborskie” nie realizują zadań same jako spółka tylko
przez urząd. Radna Agnieszka Wrońska zapytała, na co są przeznaczane pieniądze z odpisu
amortyzacyjnego. Nadmieniła, że przeistoczono zakład na spółkę po to, aby mógł się sam
utrzymywać i modernizować. Pan Marek Wróbel powiedział, że ww. plan nie jest potrzebny,
ponieważ spółka nie realizuje inwestycji związanych z urządzeniami wodno -
kanalizacyjnymi. Pan Marek Wróbel poinformował, że spółka „Wodociągi Fromborskie”
zakupiła dwa samochody. Radna Agnieszka Wrońska zapytała, dlaczego nie ma
zróżnicowanych stawek dla różnych grup odbiorców. Pan Marek Wróbel powiedział, że nie
ma potrzeby różnicować stawki, ponieważ koszty ponoszone przez spółkę są w takiej samej
wysokości dla każdej grupy odbiorców. Pan Marek Wróbel poinformował, że przy ustaleniu
następnych taryf wydzieli grupę odbiorców indywidualnych. Sołtys Iwona Kopaniarz
powiedziała, że chciałaby zaprosić do Drewnowa  panią Burmistrz i pana Dyrektora w celu
wyjaśnienia całej sytuacji mieszkańcom sołectwa. Pan Marek Wróbel powiedział, że
przyjedzie do Drewnowa w terminie, którym wyznaczy pani Iwona Kopaniarz. Sołtys Józef
Korybski zapytał, czy nie można byłoby przedłużyć terminu odbierania nieczystości z szamb.
Pani Burmistrz powiedziała, że pan Dyrektor „Wodociągów Fromborskich” wyraźnie
powiedział, że można negocjować. Radny Robert Markun zapytał, czy można sprawdzić, na
co zostały przeznaczone pieniądze otrzymane z Agencji Nieruchomości Rolnych. Pan Bogdan
Szczyrba poinformował, że miedzy ówczesnym zarządem, a Agencją Nieruchomości Rolnych
zostało podpisane porozumienie w sprawie nieodpłatnego przekazania infrastruktury
technicznej wraz z lokalami mieszkalnymi. W skład infrastruktury wchodziły m.in. szamba,
hydrofornie, drogi, sieci wodociągowe, urządzenia kanalizacyjne i ok. 40 lokali
mieszkalnych, których Agencja Nieruchomości Rolnych nie sprzedała. Urząd sprzedał z tych
40 tylko ok. 10 lokali. Pan Bogdan Szczyrba poinformował, że pieniądze przekazane przez
Agencję Nieruchomości Rolnych zostały przeznaczone m.in. na remonty ww. mieszkań,
zlikwidowanie hydroforni w Wielkim Wierznie i Drewnowie, doprowadzenie do tych
miejscowości sieci wodociągowych oraz wiele innych rzeczy. Radny Robert Markun
wnioskował o przekazanie radcy prawnemu umowy dotyczącej przekazania na rzecz Miasta
i Gminy Frombork od Agencji Własności Rolnej Skarbu Państwa szamb położonych na
terenie gminy Frombork w celu sprawdzenia, czy umowa uległa przedawnieniu oraz
sprawdzeniu, w jakiej wysokości i na jaki cel zgodnie z ww. umową zostały przekazane
środki. Radca prawny powiedział, że jak zostanie mu przekazana ww. umowa, sprawdzi, czy
uległa przedawnieniu.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.
Za przyjęciem głosowało 8 radnych.
Przeciw głosowało 4 radnych.
Wstrzymało się od głosu 2 radnych.
Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR IV/24/11 stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

g) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały
w sprawie Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego zabudowy
mieszkaniowej w obrębie geodezyjnym Biedkowo, gmina Frombork.
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Radna Agnieszka Wrońska zapytała, jakie korzyści dla Miasta i Gminy Frombork przyniesie
tak ogromna inwestycja. Pani Burmistrz odpowiedziała, że będzie bardzo wiele korzyści
m.in.:
- wzrośnie liczba mieszkańców w tym dzieci, które zwiększą ilość uczniów w szkole,
co będzie wiązało się z wyższą subwencją oświatową,
- wzrośnie liczba odbiorców wody,
- wzrośnie liczba podatników,
- itp.
Pani Burmistrz dodała, że tak duża inwestycja jest ogromną szansą rozwoju Miasta i Gminy
Frombork. Radna Agnieszka Wrońska powiedziała, że może wstrzymać się z podjęciem
ww. projektu uchwały, aż do momentu zainteresowania się kupnem nieruchomości. Pani
Burmistrz odpowiedziała, że trzeba mieć uchwalony MPZP, aby rozpocząć jakąkolwiek
inwestycję.

Przewodniczący Rady złożył wniosek formalny o nieodczytywanie całości projektu uchwały.
Wniosek został poddany pod głosowanie.
Za przyjęciem głosowało 14 radnych.
Przeciw głosowało 0 radnych.
Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.
Za przyjęciem głosowało 10 radnych.
Przeciw głosował 1 radny.
Wstrzymało się od głosu 3 radnych.
Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR IV/25/11 stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

h) Przewodniczący Rady poinformował, iż w projekcie uchwały w sprawie wyrażenia
zgody na odstąpienie od żądania zwrotu bonifikaty od Pani Jolanty Soszyńskiej, zam.
Miednik, 07-104 Stoczek udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego
nr 3 posadowionego w budynku nr 6A na działce oznaczonej według ewidencji
gruntów numerem 26/2, obręb 7 Frombork przy ulicy Osiedle Słoneczne
w przypadku sprzedaży tego lokalu przed upływem pięciu lat licząc od dnia jego
nabycia została zmieniona wysokość kwoty bonifikaty z kwoty 68.483.25 zł na
kwotę 68.998.72 zł.

Pani Jolanta Soszyńska wnioskodawczyni ww. projektu uchwały poinformowała wszystkich
zebranych o sytuacji materialnej, w której się obecnie znajduje. Podała powody złożenia
wniosku o odstąpienie od żądania zwrotu bonifikaty udzielonej przy sprzedaży lokalu
mieszkalnego.
Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały. Żadnych uwag
i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.
Za przyjęciem głosowało 12 radnych.
Przeciw głosowało 0 radnych.
Wstrzymało się od głosu 2 radnych.
Uchwała została przyjęta.
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UCHWAŁA NR IV/26/11 stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

i) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały
w sprawie uchwalenia ramowego planu pracy Rady Miejskiej we Fromborku na
2011 rok. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.
Za przyjęciem głosowało 14 radnych.
Przeciw głosowało 0 radnych.
Wstrzymało się od głosu 0 radnych.
Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR IV/27/11 stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

j) Przewodniczący Rady poinformował, iż w projekcie uchwały w sprawie
zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej we Fromborku na
2011 rok zostały wykreślone następujące słowa:
- w pkt 5 „plaża”,
- w pkt 11 nazwa komisji została zmieniona na Gminną Komisję Rozwiązywania
Problemów Alkoholowych.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały. Żadnych uwag
i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.
Za przyjęciem głosowało 14 radnych.
Przeciw głosował 0 radnych.
Wstrzymało się od głosu 0 radnych.
Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR IV/28/11 stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Ad. pkt 9.

Przystąpiono do zatwierdzenia planów pracy Komisji Rady na rok 2011.

Plan pracy Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa na 2011 r. przedstawił
Przewodniczący Komisji pan Ryszard Pawluczuk. Plan pracy stanowi załącznik nr 13 do
niniejszego protokołu.

Plan pracy Komisji Budżetu i Finansów na 2011 r. przedstawiła Przewodnicząca Komisji pani
Halina Rycio. Plan pracy stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

Plan pracy Komisji Zdrowia, Kultury, Oświaty i Spraw Socjalnych na 2011 r. przedstawiła
Przewodnicząca Komisji pani Barbara Kulynycz. Plan pracy stanowi załącznik nr 15 do
niniejszego protokołu.

Plany Pracy Komisji na 2011 r. poddano pod głosowanie.
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Za przyjęciem głosowało 14 radnych.
Przeciw głosował 0 radnych.
Wstrzymało się od głosu 0 radnych.
Plany Pracy Komisji zostały przyjęte.

Ad. pkt 10.

Brak odpowiedzi.

Ad. pkt 11.

Radna Halina Rycio wnioskowała o umieszczenie protokołów z sesji na stronie internetowej
BIP. Wniosek radnej Haliny Rycio został jednogłośnie przyjęty.

Przewodniczący Rady poinformował, iż do biura rady wpłynęły do wiadomości Rady
Miejskiej we Fromborku dwa pisma:
- od Burmistrza Miasta i Gminy Frombork w sprawie sprawozdania z wysokości średnich
wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego (załącznik nr
16 do niniejszego protokołu);
- skarga rodziców do Dyrektora Zespołu Szkół we Fromborku w sprawie karygodnego
zachowania nauczyciela (załącznik nr 17 do niniejszego protokołu).
Dyrektor Zespołu Szkół we Fromborku pani Bożena Szczepanik poinformowała, że
skierowała ww. skargę do Komisji Dyscyplinarnej w celu jej rozstrzygnięcia.
Radna Barbara Kulynycz zapytała, czy są poczynione działania w sprawie świetlicy
w Biedkowie. Pani Burmistrz powiedziała, że starają się, aby jedno z mieszkań w Biedkowie
przeznaczyć na świetlicę. Radna Barbara Kulynycz poinformowała, że mieszkanie, o którym
wspomina pani Burmistrz, nie może być przeznaczone na świetlicę. Pani Burmistrz
odpowiedziała, że nie posiada takiej wiedzy, ale zostanie to sprawdzone.
Radny Robert Markun zapytał, kiedy zostanie zorganizowane spotkanie dotyczące
przydomowych oczyszczalni ścieków. Pani Burmistrz powiedziała, że prawdopodobnie
w połowie lutego zostanie ustalony dogodny dla wszystkich termin.

Ad. pkt 12.

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej we Fromborku pan
Krzysztof Hołubowski zamknął obrady IV zwyczajnej sesji Rady Miejskiej we Fromborku.

Na tym protokół zakończono.

Sekretarz obrad: Adam Grodzki

Protokołowała: Agnieszka Nawrot – Kopycińska

Obrady IV sesji Rady Miejskiej we Fromborku z dnia 27 stycznia 2011 roku zastały
utrwalone na płycie CD, która znajduje się w biurze rady

                                                                                                    Przewodniczący
                                                                                                     Rady Miejskiej we Fromborku

                                                                                                 Krzysztof Hołubowski


